
_____________ BASHKIA _________________

TIRANË

REPUBLIKA E SHQIPËRISË

DREJTORIA E KONVIKTEVE TË SHKOLLAVE TË MESME

Drejtuar: Operatori ekonomik “Gentian Horieti” Person Fizik
Adresa: Rruga 5 Maji, ish NPK, Tiranë

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

Procedura e Prokurimit:”Kërkesë për Propozim” “Blerje materiale të ndryshme, hidraulike,
elektrike për Konviktet e Shkollave të Mesme”

Numri i referencës së procedurës/lotit: Ref-87831-09-28-2018

Përshkrim i shkurtër i kontratës:: Qëllimi i kontratës është ” Blerje materiale të ndryshme,
hidraulike, elektrike për Konviktet e Shkollave të Mesme”, Tiranë.

Fondi Limit: 999.944 (nëntëqind e nëntëdhjetë e nëntëmijë e nëntëqind e dyzet e katër)
lekë pa tvsh

Burimi i financimit:Fond i vënë në dispozicion nga të ardhurat e Bashkisë së Tiranës në
mbështetje të VKB Nr. 132, datë 21.12.2017, për “Miratimin e Programit buxhetor afatmesëm
2018 – 2020 dhe detajimin e buxhetit të Bashkisë së Tiranës për vitin 2018".

Publikime te mepareshme : Buletini i Njotimeve Nr.40, date 08 Tetor 2018

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët X oferta ekonomikisht më e favorshme  

Njoftojmë se, kane qënë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat perkatese te ofruara:

1- Operatori ekonomik “ Luar Bros ” sh.p.k NIPT L72322004M

Vlera e ofertës = 825.600 (tetëqind e njëzet e pesëmijë e gjashtëqind) lekë pa TVSH

2- Operatori ekonomik “ LIGUS” sh.p.k NIPT L51523001S

Vlera e ofertës = 920.000 (nëntëqind e njëzetmijë) lekë pa TVSH.

3- Operatori ekonomik “Flor Ahmetaj” PF NIPT L52207504I



Vlera e ofertës = 897.340 (tetëqind e nëntëdhjetë e shtatëmijë e treqind e dyzet) lekë pa
TVSH.

4- Operatori ekonomik ”Rojen 03” shpk NIPT K32612413M

Vlera e ofertës = 0 (zero) leke.

5 - Operatori ekonomik “Gentian Horieti” person fizik NIPT K31427013J

Vlera e ofertës = 928.750 (nëntëqind e njëzet e tetëmijë e shtatëqind e pesedhjete) lekë pa
TVSH.

Janë skualifikuar Operatorët ekonomik të mëposhtëm:

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

1. Operatori Ekonomik “Luar Bros” shpk

Ne Kriteret e Vecanta per Kualifikim, pika 2.3 “Kapaciteti Teknik” pika 2.3.4 percaktohet që
operatori ekonomik me qëllim kualifikimin duhet të paraqesë sa më poshtë:
Ne menyre qe te krahasohet pajtueshmeria me specifikimet teknike dhe standartet e kerkuara,
operatori ekonomik ofertues ,per për artikujt me numer rendor 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, duhet te paraqese
skedat teknike,certifikatat e konfomitetit CE ose ekuivalente ose testet e laboratorit ne te cilat
specifikohen qarte te dhenat teknike te mallrave te ofertuara me qellim permbushjen e standartet
teknike te percaktuara ne specifikimet teknike pjese e dokumentave te tenderit.

Nga shqyrtimi dhe verifikimi i dokumentacionit të paraqitur nga operatori ekonomik "Luar
Bros " shpk në sistemin elektronik komisioni i vleresimit të ofertave konstaton se operatori
ekonomik "Luar Bros " shpk në plotësim të kësaj pike nuk ka paraqitur certifikatë konformiteti
CE ose ekuivalente dhe as testet e laboratorit për mallrat e ofertuara sa më sipër kërkuar me
qëllim verifikimin nga ana e komisionit të përmbushjes së standarteve teknike të këtyre
mallrave. Pra operatori ekonomik nuk ploteson kriterin sa më sipër cituar përcaktuar nga
autoriteti kontraktor në dokumentat e tenderit.

2. Operatori ekonomik “LIGUS” shpk

Ne Kriteret e Vecanta per Kualifikim, pika 2.3 “Kapaciteti Teknik” pika 2.3.4 percaktohet që
operatori ekonomik me qëllim kualifikimin duhet të paraqesë sa më poshtë:
i. Në mënyrë që të krahasohet pajtueshmëria me specifikimet teknike dhe standartet e

kërkuara, operatori ekonomik ofertues për artikujt me numer rendor 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,
duhet te paraqese skedat teknike,certifikatat e konfomitetit CE ose ekuivalente ose testet
e laboratorit ne te cilat specifikohen qarte te dhenat teknike te mallrave te ofertuara me
qellim permbushjen e standartet teknike te percaktuara ne specifikimet teknike pjese e
dokumentave te tenderit.



 Komisioni i vlerësimit të ofertave nga shqyrtimi dhe verifikimi i dokumentacionit të
paraqitur nga operatori ekonomik “Ligus” shpk konstaton se për artikujt portollampa,
celsa dhe prizë dokumentacioni i paraqitur nuk vërteton faktin se këto artikuj plotësojne
standartet e përcaktuara në specifikimet teknike dhe respektivisht për Celsa 1 P /16A . Në
përputhje me standartin EN 60669-1:1999+A1:2002, për PRIZE SHUKO/ BIVALENTE
2 P /16 A Në përputhje me standartin EN 60669-1:1999+A1:2002, PORTOLLAMPA të
jetë termoplastike E14/E27 ngjyrë të bardhë /zezë pesha 17-18 gr të plotësoje
standartin EN 60238:2004.Pra sa më sipër cituar dokumentacioni i paraqitur në lidhje me
këto artikuj nuk është i plotë dhe nuk provon plotësimin e standarteve teknike të kërkuara
në dokumentat e tenderit.

 Gjithashtu në plotësim të standartit të kërkuar për automatet janë paraqitur 2 certifikata
certifikate Nr.57388 për artikullin automat 2P/63A (Nr 9) e cila përmbush standartin EN
60947 dhe certifikata me Nr.54835 për artikullin Automat 2P/80A, 100A e cila gjithashtu
përmbush standartin 60947 pra të dyja certifikatat nuk plotësojne standartet e kërkuara
nga autoriteti kontraktor IEC/EN 60898-1. Certifikatat e paraqitura nga operatori
ekonomik janë për automate të cilat përdoren në godina industriale dhe jo në godina
civile duke mos plotësuar kriterin për automatet . Është paraqitur dhe certifikata me
Nr.54184 për artikullin automat 2P/80A e cila eshte e standartit 60898 por nuk i referohet
artikullit të kërkuar në listë 2P/62A

 Për salvaviden operatori ekonomik nuk ka paraqitur certifikatë konformiteti CE ose
ekuivalente dhe as testet e laboratorit për mallrat e ofertuara sa më sipër kërkuar me
qëllim verifikimin nga ana e komisionit të përmbushjes së standarteve teknike të këtyre
mallrave

3. Operatori ekonomik “Flor Ahmetaj” PF

Ne Kriteret e Vecanta për Kualifikim, pika 2.3 “Kapaciteti Teknik” pika 2.3.5
përcaktohet që operatori ekonomik me qëllim kualifikimin duhet të paraqesë sa më
poshtë:

Operatori ekonomik ditën dhe orën e hapjes së ofertave duhet të dorëzoje pranë zyrave të
Drejtorisë së Konvikteve të Shkollave të Mesme Tiranë nga një mostër për të gjithë artikujt
e përfshirë në preventiv. Mostrat duhet të jenë sipas specifikimeve teknike te kërkuara në
DST.Mosparaqitja e mostrave të kërkuara në vendin , ditën dhe orën e hapjes së ofertave
për të gjithë mallrat objekt prokurimi është kusht për skualifikim

Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik ”Flor Ahmetaj” P.F nuk
ka paraqitur në ditën dhe orën e hapjes së ofertave mostrat për artikujt e zërave të preventivit
duke mospërmbushur piken 2.3.5 të kapacitetit teknik të kritereve të vecanta për kualifikim
pjesë përbërëse e dokumentave standarte të tenderit.

4. Operatori ekonomik “Rojen-03” shpk

Operatori ekonomik “Rojen 03” shpk nuk ka paraqitur Formularin e ofertës sipas shtojcës 1 të
dokumentave standarte të tenderit si dhe dokumentacionin e plotë ligjor dhe teknik sipas
kërkesave të autoritetit Kontraktor.



Ky fakt i konstatuar nga KVO-ja u regjistrua në procesverbalin e vlerësimit të Ofertave.
Mungesa e ofertës ekonomike u konfirmua nga të gjithë anëtarët e KVO-së në tërësi.
Gjithashtu kjo shoqëri nuk ka paraqitur në ditën dhe orën e hapjes së ofertave mostrat për
artikujt e zërave të preventivit të kërkuar në dokumentat standarte te tenderit duke
mospërmbushur piken 2.3.5 të kapacitetit teknik të kritereve të vecanta për kualifikim pjesë
përbërëse e dokumentave standarte të tenderit.
Përsa më sipër, Operatori Ekonomik “Rojen 03” s’kualifikohet pasi nuk ka paraqitur
dokumentacionin e plotë ligjor dhe teknik dhe Formularin e Çmimit të Ofertës sipas Shtojcës 1,
kërkesa këto të përcaktuara në Kriteret e Përgjithshme të Kualifikimit dhe Kriteret e Veçanta të
Kualifikimit, e dokumenteve standarte të tenderit për këtë procedurë si dhe mostrat e kërkuara në
Dokumentat standarte të tenderit.

Referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë operatorin ekonomik “Gentian Horieti”
person fizik me adresë kryesore:Adresa:Rruga 5 Maji, ish NPK, Tiranë, se oferta e paraqitur me
një vlerë të përgjithshme pa TVSH= 928.750 (nëntëqind e njëzet e tetëmijë e shtatëqind e
pesedhjete) eshte identifikuar si oferte e sukseshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Drejtorisë së Konvikteve të Shkollave të Mesme,
Tirane , sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5(pese) diteve
nga dita e marrjes/publikimit te këtij njoftimi.

Njoftimi i Klasifikimit eshte bere me date 17.10.2018
Ankesa: Gjate afatit Ligjor per pritjen e ankesave të shoqërive pjesmarrëse në tender në
mbeshtetjete Nenit 63 te Ligjit 9643 date 20.11.2006 “ Per prokurimin Publik” (i ndryshuar) si
dhe në bazë të Kreut X,Neni 78 të VKM-së Nr. 914 datë 29.12.2014 “Për miratimin e rregullave
të prokurimit publik” për “Blerje materiale të ndryshme, hidraulike, elektrike për
Konviktet e Shkollave të Mesme” nuk eshte paraqitur asnje ankese

Me respekt


